

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 16 руб.

✓ суббота, 23 октября 1993 г. • № 80 (3323)



★ НА ЭТАЖАХ ВЛАСТИ

ОЧЕРЕДНОЙ БАГАЖ ПРОБЛЕМ ОТПРАВЛЕН В КРЕМЛЬ

НА ЭТОТ РАЗ ЕГО ПОВЕЗ ВИЦЕ-ПРЕМЬЕР ЯРОВ

19 октября с официальным визитом в Мурманск пришла правительственная делегация во главе с вице-премьером России Юрием Федоровичем Яровым. Событие неординарное, так как делегация из 60 человек, представляющая интересы многих министерств и департаментов, направлена к нам в качестве комиссии, цель которой — подробное изучение проблем всех отраслей народного хозяйства Мурманской области. После знакомства с основными предприятиями города комиссией проведено совещание с руководителями крупнейших предприятий области и главами городских администраций. Совещание стало своеобразным итогом многочасовой работы высших должностных лиц. Какой «багаж» проблем уедет в Москву? Какова их дальнейшая судьба? На эти вопросы мы попросили ответить НАДЕЖДУ ПЕТРОВНУ МАКСИМОВУ, главу оленегорской администрации, участницу совещания в Мурманске. А заодно — поделиться общими впечатлениями.

— Юрий Федорович Яров сразу предупредил собравшихся, чтобы от него не ждали никаких обещаний. Его задача — изучить положение дел в Мурманской области и довести все наши мнения и предложения до правительственных инстанций.

И сообщил, что 28 октября состоится расширенное заседание коллегии правительства, где и будут обсуждены конкретные вопросы по Северо-Западу. Имелась в виду не только регионы Мурманской области, но также Архангельской, куда

вечером 19 октября поехала комиссия.

Встречу вел Евгений Борисович Комаров. В повестке совещания рассматривалось два вопроса: о состоянии заводов и закладках плодоовощной продукции в области и об обеспечении ее топливно-энергетическими ресурсами.

Докладчики А. А. Лукичев, начальник областного управления торговли и А. С. Виноградский — начальник управления Госкомнефтепродуктов по Мурманской области обрисовали отнюдь не радостную картину. И тот, и другой, как, впрочем, и остальные выступающие, говорили о тяжелой ситуации в области кредитования, о необходимости отсрочки платежей, об огромных транспортных расходах. О том, что волнует сегодня исключительно всех руководите-

лей народного хозяйства.

В ответ на критику в адрес правительства Председатель Госкомсевера В. П. Кумарин предъявил свои претензии к областной администрации, отметив, что не всегда четко контролируется распределение кредитов Центральным банком. А также констатировал, что темпы завоза плодоовощной продукции в этом году гораздо ниже прошлого. Для сравнения привел в пример Архангельск, где с завозом продукции дела обстоят намного лучше наших. Далее Кумарин «прошелся» по Оленегорскому горно-обогатительному комбинату, задолжавшему большую сумму «Арктикуглю». Но после появления директора комбината В. В. Васина, заместителя, указанные председателем Госкомсевера.

Продолжение на 2 стр.

★ К СВЕДЕНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ

ПОСОБИЯ НА ХЛЕБ

Согласно Указа Президента Российской Федерации от 25 сентября 1993 года «О пособиях на хлеб малообеспеченным гражданам» выплата пособия будет производиться в следующих размерах:

235 рублей — за август 1993 г.

470 рублей — за сентябрь 1993 г.

1400 рублей в месяц в IV квартале.

Пособие на хлеб выплачивается неработающим пенсионерам, получающим пенсию в размере, не превышающем минимального размера пенсии по старости (20468 руб.). Пенсионерам, пенсия которых превышает минимальный размер пенсии по старости, но не достигает размера суммы минимального размера пенсии и пособия на хлеб (21868 руб.), пособие выплачивается в размере разницы указанной суммы и получаемой ими пенсии. Пособие также выплачивается неработающим трудоспособным гражданам, осуществляющим уход за инвалидом I группы, престарелыми, нуждающимися в уходе (по справкам ВТЭК), пенсионерам старше 80 лет, детям-инвалидам с детства до 16 лет.

Пособие на хлеб за август, сентябрь, октябрь и-де будет выдаваться в управлении социальной защиты населения по адресу: ул. Мира, 31-7 с 26 по 30 октября 1993 г. Часы работы: с 9.00 до 17.00 с перерывом на обед с 12.45 до 14.00.

◆ Организуем поездки в Финляндию на 3 дня небольшими группами.

◆ Принимаем заказы на мебель (из велюра, кожи) и на автомобили.

Контактный тел. 57-462, после 20 ч.

ТОО „АНБЕКА“

проколает Вам и Вашей дочке уши

БЕЗБОЛЕЗНЕННО,

БЫСТРО,

БЕЗ ВОСПАЛЕНИЯ!

Герметичная упаковка сережек гарантирует стерильность. Специальное приспособление вставит наши серьги в Ваши уши в течение 1—2-х минут.

ПРИХОДИТЕ, ПОСМОТРИТЕ! ВАМ ПОНРАВИТСЯ!

Кинотеатр, 2-й этаж, Магазины «Настав», с 17 до 19 часов.

Вести с окрyги

АФРИКАНДА

В то время, как по всей области происходят глобальные события, в поселке никто не заметил, что советской власти не стало. А местное население не известно постановление областной администрации никак не отреагировало. И скорее всего большинство африкандцев вряд ли помнят

РЕВДА—ЛОВОЗЕРО

Постановлением главы администрации Ловозерского района создана коллегия для решения насущных вопросов до избрания новых органов местного самоуправления. Председателем коллегии стал глава администрации В. Донцов. В ее состав вошли представитель АО «Севердмет», военный комиссар района,

МОНЧЕГОРСК

Бывший председатель городского Совета народных депутатов Е. Петров заявил протест на постановление администрации города о прекращении деятельности Совета. В нем, со ссылкой на ст. 95 Закона РФ «О местном самоуправлении в Российской Федерации» говорится, что полномочия Советов могут быть прекращены досрочно по решению самого Совета в случае нарушения ими законодательства РФ по решению ВС на

фамилии тех, за кого они когда-то голосовали. Да и результатов работы бывших избранников не видно. Поэтому председатель поселкового Совета (он же глава администрации) смог спокойно сдать в администрацию Полярных Зорь круглую печать своего Совета.

начальник районной милиции, начальник районного финансового отдела и др.

Постановлением районной администрации с целью оказания помощи избирательной комиссии по подготовке и проведению выборов в районе создан штаб. В его состав вошли двенадцать человек.

основании заключения Конституционного Суда. А согласно ст. 10 Закона РФ «О статусе народного депутата местного Совета народных депутатов РФ» решения о прекращении полномочий народного депутата принимаются Советом.

На основании этих статей Е. Петров выступил с просьбой об отмене постановления администрации города «О выполнении Указа Президента РФ».

□

ОЧЕРЕДНОЙ БАГАЖ ПРОБЛЕМ ОТПРАВЛЕН В КРЕМЛЬ

Продолжение.
Начало на 1 стр.
Представил в совсем ярком свете. Во-первых, кредиты от Госкомсевера выделяются не летом, как предполагалось, а только в октябре. И вместо обещанного миллиарда — 700 миллионов, из которых Центрбанк, по воле Виктора Ва-

сильевич обозначил опять те же вопросы, уже ведажды обсуждаемые с вице-премьером, ранее посещавшим Мурманскую область. И главный — взаимозачета же. Яров еще раз подтвердил, что 28 октября будет дан окончательный ответ. Думаю, у правительства единственный выход — пойти на взаимозачеты.

В общем, в этом со-вещании открытий для себя никто не сделал. Все перечисленные проблемы неоднократно обсуждались на разных уровнях. Хорошо знают о них и в правительстве. И то, что они будут решены все до единой 28 октября, такой гарантии нет.
Так что, как приехали

Записала
С. ХОМУТОВА

♦ АО «ОЛКОН»

НОВОСТИ

ПРОИЗВОДСТВО

К особенностям работы комбината за последнюю неделю можно отнести факт отставания отгрузки от производства концентрата, разница составляет 5,5 тыс. тонн.

Среди причин такого положения названы сбоя по поставкам руды, ее качество: в среднем оно на 0,5% ниже планового. Производство щебня превышает отгрузку.

С плавом по бурению справился только Оленегорский рудник. Кировогорский выполнил плановые показатели на 80%, Бауманский рудник — лишь на 44%.

Октябрь отмечен бурным всплеском аварийности горного оборудования. За последнюю неделю на Бауманском и Оленегорском рудниках бывали ситуации, когда работали 1—2 экскаватора. Причины не новы: низкое качество профилактических работ.

ПЕРСПЕКТИВЫ ТРГОВЛИ

Особых перемен в финансовом положении комбината не произошло. Уровень платежеспособности Череповецкого металлургического комбината продолжает падать.

В порядке взаимозачета с ЧМК АО «ОЛКОН» подтвердил согласие на получение товаров народного потребления, в частности, бытовой техники от партнеров ЧМК.

В этой связи ожидается прибытие вагона стиральных машин «Вятка-автомат». Партия из 192 штук по цене изготовителя 260 тыс. рублей поступит напрямую из Кирова.

Среди возможных перспектив — получение из Нижнего Новгорода стиральных машин «Волга».

От возможности приобретения автомобилей комбинату пришлось отказаться. Стоимость авто — около 5 млн. рублей — и правила выдачи кредита делают этот вариант на сегодняшний день неприемлемым.

Наш корр.

ПОСИЛЬНАЯ ЗАЩИТА ОТ ИНФЛЯЦИИ

Рассмотрев производственную программу до конца текущего года и финансовые возможности комбината в части частичного возмещения трудящимся инфляционных потерь, правление и профсоюзный комитет АО «ОЛКОН» решили: установить с 1.10.93 г. компенсацию на удорожание питания и проезда в городском общественном транспорте из расчета 1250 рублей на отработанную смену, но не более 27500 рублей в месяц:

работникам Дома детства «Огонек», пожарной охраны (ППЧ-36) — 1000 рублей (пропорционально фактически отработанному времени); работникам СПТУ-20 — 500 рублей (пропорционально отработанному времени); персоналу бывших ДДУ комбината, работавших ранее в ДДУ и работающим в них в настоящее время — 500 рублей;

увеличить выплаты матерям, находящимся в отпуске по уходу за ребенком от 1,5 до 3 лет, до 7740 рублей;

студентам, обучающимся в ВУЗах по направлению комбината — 7740 рублей;

трудящимся комбината, не имеющим в течение последних пяти лет нарушений трудовой дисциплины, за непрерывный стаж работы на комбинате решено выплачивать поощрение, начиная с 1.10.93 г. в размере:

20125 рублей с исполнением 15 лет.

30250 рублей с исполнением 25 лет.

40375 рублей с исполнением 35 лет.

оказывать каждому работнику материальную помощь на укрепление здоровья при уходе в отпуск, начиная с 1.10.93 г. в размере 50400 рублей независимо от профессии и должности.

Принято также решение выплачивать пособие пенсионерам, проработавшим на комбинате 15 и более лет в размере 2500 рублей в месяц.

♦ НАША ПОЧТА

Я имени ее не знаю...

Здравствуйте, уважаемая редакция!

Я постоянно читаю вашу газету и решила через вас поблагодарить женщину, хоть имени ее не знаю. Я живу на Юной, 3А, на самой горе.

Наша гора находится на «семи ветрах», особенно между Молодежным бульваром, 7 и Строительной,

34. Этот участок не асфальтирован. Летом грязь и слякоть: если сухо, то песок в лицо, а зимой — гололед. Люди еле идут, либо снега по колено.

Часто, спеша на работу или домой, я прохожу мимо пожилой женщины, подметающей или прибирающей около дома № 9, что на Молодежном буль-

варе. Около этого дома всегда чистота и порядок, а зимой всегда расчищен снег и посыпано песком. Даже в выходные дни она постоянно прибирает на своем участке. Большое ей спасибо за ее порой неблагодарный труд! Узнайте, пожалуйста, имя этой женщины!

Наступает зима, и хочется, чтобы и участок между Молодежным бульваром, 7 и Строительной, 34 кому-нибудь принадлежал, не был безхозным, чтобы мы могли нормально передвигаться по нашей «лысой горе».

Т. КИРИЛЕНКО

ОТ РЕДАКЦИИ:

Женщину, которая добросовестно трудится на территории д. 9 на Молодежном бульваре, зовут ЯКОВОВСКАЯ НАДЕЖДА ЯКОВЛЕВНА. Она пенсионерка, работает дворничком уже не один год. Жителям этого двора можно по-хорошему позавидовать. Надежда Яковлевна всегда позаботится о чистоте и порядке вокруг.

А заботу о безхозном участке между Молодежным бульваром, 7 и Строительной, 34, как нам сообщили, взяла на себя служба ПП ЖКХ. Посыпаться песком «лысая гора» будет.

♦ КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

ЗАГРАНИЦА, ЗАГРАНИЦА — ТАМ ДРУЗЕЙ ЛЮБИМЫХ ЛИЦА..

Настало время, когда наличие загранпаспорта становится необходимым условием жизни для очень многих людей. Багамские острова и средиземноморские пляжи здесь не при чем. Большинству из горожан иноземный вариант «серпастого, молотастого» советского паспорта нужен по более прозаическим причинам. Например, чтобы проведать родных в Прибалтике. За консультацией по процедуре оформления загранпаспорта мы обратились к инспектору виз и регистраций паспортно-визовой службы Т. В. Переваловой.

— Татьяна Васильевна, позвольте наших читателей с правилами оформления загранпаспорта. С чего нужно начинать?

— Каждый гражданин РФ, достигший 18 лет, может получить сравнительно паспорт. Срок его действия ограничен 5 годами. Для того, чтобы оформить загранпаспорт, нужно предоставить в паспортно-визовую службу ГОВД следующие документы:

заявление-анкету, заполненную в 2-х экземплярах, с заверенной копией из трудовой книжки за последние 15 лет. Неработающим гражданам анкеты заверяются согласно трудовой книжки паспортно-визовой службой;

4 фотографии (4х5), в том числе отдельно на детей от 7 лет;

заверенные копии свидетельства о рождении детей до 18 лет;

две квитанции об уплате

те: на р/счет 10130425 Комбината «Мурманск» 15480 руб. — госпошлина за выдачу загранпаспорта; на р/счет 142303 РКЦ Мурманска — 4102 рубля — стоимость бланка загранпаспорта.

Оплату производит в любой сберкассе города по платежной квитанции.

Заявления принимаются только при предъявлении паспорта, удостоверяющего личность гражданина или заменяющего его документа.

А заявления военнослужащих и гражданских персонала воинских частей принимаются при наличии документа, удостоверяющего личность, а справки установленной образца, подписанной командирами соответствующих воинских частей.

— Можно ли оформить загранпаспорт на ребенка?

— Загранпаспорт может быть оформлен и ребенку: тогда знойный

представитель заполняет заявление от своего имени.

— А каковы итавы отъезда в оформлении загранпаспорта гражданам?

— Некоторым гражданам в оформлении загранпаспорта может быть временно отказано по следующим причинам:

если он осведомлен в сведениях, составляющих государственную тайну. В случае, если против него возбуждено уголовное дело — до окончания производства по делу. Также будет отказано, если гражданин осужден за совершение преступления — до отбытия наказания или освобождения; если он уклоняется от исполнения обязательств, наложенных судом. Поводом для отъезда может послужить факт сообщения гражданином заведомо ложных сведений о себе, а также если он приехал к призывному участку и подлежит призыву на действительную военную срочную службу — до прохождения ее или до освобождения от нее в соответствии с Законом.

Отказ последует, если гражданин по приговору суда признан особо опасным рецидивистом или состоит под административным надзором милиции — до погашения (снятия) судимости или прекращения надзора.

— А каков срок оформления загранпаспорта?

— Срок оформления загранпаспорта — 2 месяца. В течение 3-х дней может быть оформлен паспорт в исключительных случаях;

сделать близкого родственника (на основании

телеграфного сообщения, заверенного за границей в соответствии с законодательством страны пребывания);

необходимость срочного лечения (для этого необходимо письмо зарубежной медицинской организации);

— Что нужно для выезда за рубеж, помимо загранпаспорта?

— Для выезда за рубеж необходимо открыть визу в консульствах той страны, куда выезжает гражданин. Например, в манска есть консульства Норвегии и Финляндии. В Киеве, Минске, Москве — консульские учреждения Прибалтики.

Для оформления визы необходимо иметь приглашение или турпутевку. Согласно постановления Совета Министров РФ от 20.07.93 (№ 625) «О дополнительных мерах по обеспечению порядка выезда граждан РФ за пределы РФ» разрешается представление разрешительных записей (дает право использовать загранпаспорт до 01.08.94 г.), за что берется 10 процентов минимальной заработной платы: 774 руб. — на р/счет 10130425 — госпошлина; 587 руб. — на р/счет 142303 — оформление.

— Где у нас в городе производится выдача загранпаспортов?

— Вопрос с вылетами готовых загранпаспортов решен: это производится в ОВД г. Оленегорска по средам с 15 до 18 часов и субботам — с 9 до 13 часов.

Беседавала
Т. ПОПОВИЧ

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

АВАРИЯ

Вечером 12 октября на перекрестке улиц Кирова и Бердина водитель автомашины ВАЗ-2101 Николай Х. не предоставил преимущественного права проезда водителю мотоцикла «Урал» Владимиру О. В результате столкновения мотоциклист и его пассажир получили переломы рук и ног. Оба госпитализированы.

ТРАВМЫ

В то же время в травматологию была доставлена работница АО «ОЛКОН» Галина М. с сотрясением головного мозга. Избил неизвестный мужчина.

13 октября работник ДОФ 23-летний А.ев, будучи в нетрезвом состоянии, нанес телесные повреждения своей жене.

13 октября с травмой левого уха и алкогольной интоксикацией в больницу был доставлен 18-летний Игорь С. Связан с перил в подъезде.

14 октября была оказана медпомощь 26-летнему Владимиру М. Ударили бутылкой по лицу неизвестные.

16 октября граждане М.вой причинили телесные повреждения знакомым ее сожителю.

19 октября заявила пенсионерка К.ва о том, что на почве неприязненных отношений ей нанес побои внук Костя, в связи с чем она желает привлечь его к уголовной ответственности.

В тот же день с сотрясением головного мозга была госпитализирована 11-летняя Оля Ф. Ударил отец.

КРАЖИ

В ночь с 12 на 13 октября у дома № 32 на Строительной была разукрадена автомашина ВАЗ-21063. Похищены магнитофон, стоп-сигнал, авточасы, ручка коробки передач, 40 аудио и 2 видеокассеты, противотуманные фары, аккумулятор, эл. насос, зеркало заднего вида и даже высоковольтные провода. Сумма ущерба составила 457 тысяч.

13 октября из кабинета табельщице РСУ Т-кой был похищен кошелек с 23 тысячами рублей. За кражу установлен игде на работающий Александр К.

15 октября ночью из автомашины «Москвич-412», стоявшей у подъезда на Строительной, 49А, неизвестными были украдены автоприемник и 4 свечи зажигания. Кража была совершена путем подбора ключей.

В период с 10 по 15 октября из квартиры на

Космонавтов, 10 у пенсионера П.нова путем свободного доступа были изъяты телевизор и электронные часы в полированном корпусе.

16 октября преступники, выбив дверь квартиры дома 32 на Строительной, унесли бутылку водки, 6 кассет с записями Аллагровой и Оссиенко и складную икону, на титульном листе которой были изображены крест и череп Адама.

18 октября у предпринимателя из Смоленска, волей судьбы оказавшегося в Оленегорске, в комнате дома 5 по улице Келитана Иванова (где он после распития спиртного ненадолго уснул) из кармана исчезли 270 тысяч рублей. Чуть позже за кражу установлен 16-летний Роман С., который состоит на учете в ИДН.

В период с 16 по 19 октября из цеха МТО при неизвестных обстоятельствах были похищены 16 кг миксала. Помещение находилось под местной сигнализацией.

БЕЗ ВЕСТИ ПРОПАВШАЯ

В милицию поступило заявление, что 3.12.92 г. ушла из дома и до сих пор не вернулась 20-летняя Ольга Бажан. Приметы: рост средний, средняя телосложение. Лицо бледное; волосы темные, короткие. Выла одета в черные полусапожки, коричневое пальто, зеленую юбку и темно-синий свитер.

УГОН

В ночь с 14 на 15 октября от дома 4 по Ленинградскому проспекту угнана автомашина № 3-2101 красного цвета. Ведется проверка.

ПРОЧИСТОВИЕНИЕ В ЖИЛИЩЕ

16 октября, спустившись по лестнице материн с крыши на балкон и выставив стекло квертеры по Парковой, 7, неизвестными был учинен беспорядок в квартире.

УГРОЗА УБИЙСТВА

18 октября заявила гражданка С.ва о том, что ее муж, пенсионер, угрожал ей физической расправой, бравшуюся модельным ножом.

ПРОЧИЕ СЛУЧАИ

В тот же день работница магазина № 9 сообщила о том, что к ней-то женщине пытаются приобрести спиртное по поддельному чеку. Милицией была установлена дарами одного из домоуправлений гражданке Ч.

Оленегорская фирма „ОЛПОТ“

◆ ПРЕДЛАГАЕТ организациям и частным лицам продукцию и товары народного потребления:

автомшины «ВАЗ» 165х13, автомашины «ВОЛГА» 205х70, ткани, пенопен, рубероид РКЧ-350, ДВП 5 мм, пленку полиэтил., стулья жесткие, фанеру 5—10 мм, паркет березовый, полотна зеркальные, скрепки канцелярские, антифриз М-65, радиаторы масляные, катреджи А-15, стенку «Слава-41», АКБ 60 Т 155, овощи свежие, лук сухой, супы конц., кисель фруктовый, картофель хрустящий, палочки кукурузные.

◆ ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ:

прием различных грузов ж/д и автотранспортом, предоставление охраняемых складских помещений и грузовых площадок для хранения промгрузов и ТНП длительного хранения, осуществление погрузочно-разгрузочных работ, обслуживание множительной техники, предоставление свободных помещений для размещения офисов различных фирм. Обращаться: Мончегорское шоссе, 20, тел. 21-76, 33-76, 28-19, 24-56.

Музыка для всех!
Во Дворце культуры
начинает работу
СТУДИЯ
ЗВУКОЗАПИСИ
с 13 до 20 часов
(1 этаж, каб. 21)

Требуются на работу

Оленегорской фирме «ОЛПОТ»:
— начальник ремонтно-эксплуатационного участка с окладом 72000 руб.,
— плотник,
— механизатор комплексной бригады.
Обращаться: г. Оленегорск, Мончегорское шоссе, 20, телефон: 35-34, 24-56, 26-48.

Детскому саду № 3:

— дворник,
— рабочий кухни.
Обращаться: Ферсмана, 5.

ТОО АТП «Оленегорскстройтранс»:
— электрогазосварщик — 4—5 р., з/плата 150—200 тыс. руб.,
— медник 4—5 р., з/плата 140—180 тыс. руб.,
— кузнец 3—5 р., з/плата 160—200 тыс. руб.,
— водители кат. Е, з/плата 180 тыс. руб.,
— эл. слесаря 4—5 р., з/плата 150 тыс. руб.,
— слесари по ремонту автомобилей 3—5 р., з/плата 120—150 тыс. руб.
За справками обращаться в отдел кадров, т. 29-37.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогую мамочку КИРСАНОВУ Екатерину Павловну с юбилеем!
В этот твой замечательный день
Мы не станем подсчитывать годы,
Пусть летит их незримая тень,
Прочь, болезни, печали, невгоды.
Сын, невестка, внуки.

У вас проблемы со здоровьем!
Впервые в городе
с 25 октября по 24 ноября
потомственный целитель международной категории из Сибири
НАТАЛЬЯ ТАРАСОВА
◆ Она поможет Вам в лечении органов пищеварения, дыхания, сердечно-сосудистых расстройств,
◆ избавит от детского энуреза, заикания,
◆ снимет порчу, сглаз,
◆ определит биологическую совместимость супружеских пар по фотографиям.
Индивидуальные сеансы будут проходить во Дворце культуры.
Время работы: с 10 до 18 часов, перерыв с 12 до 13 часов, выходные — суббота, воскресенье.
24 октября в 12 часов в ДК — встреча с целительницей, вход бесплатный.

АО «ОЛЕНЕГОРСКОСТРОЙ»
реализует населению и организациям каргофаль, завезенный из Липецка, по цене 160 рублей за килограмм за наличный и безналичный расчет.
Коммерческий центр находится за железнодорожными переездами, недалеко от конца дороги, двухэтажное здание район нефтебазы.

ПРЕДПРИЯТИЕ
ПРОДАЕТ СО СКЛАДА
В ОЛЕНЕГОРСКОМ
ЛИКЕРО-ВОДОЧНЫЕ
ИЗДЕЛИЯ.
СПРАВКИ ПО ТЕЛ.
60-21, КРОМЕ СУББОТЫ
И ВОСКРЕСЕНИЯ, С 9 ДО 13 И
С 14 ДО 17 ЧАСОВ.

ПОПРАВКА

В информации «Об изменении цен и тарифов» в газете за 16.10.93 следует читать: «Увеличилась в цене... хлеб и хлебобучные изделия на 90,1%».

ПРОДАМ

срочно ц/с «Радуга» 5-го поколения, Д 51 см, дисконция. В улеске, недорого. Тел. 44-14.

х х х
щекоч декоративного
породы карликового пинчера.
Обращаться по адресу:
Строительная, 45, кв. 59.

МЕНЯЮ

2-комн. квартиру на 1-комн. и комнату Обращаться: Южная, 5, кв. 167. до 22 часов.

УСЛУГИ

Установка декодера, ремонт цветных телевизоров. Тел. 24-51 с 10 до 20 ч.
Ремонт цветных телеви-

зоров, подключение видеомагнитофонов, установка декодеров. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров, установка декодеров. Тел. 45-68 с 8 до 24 часов.

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 31-86.

Ремонт и перетягивание мягкой мебели (имеется гобелен), обивка дверей из материала заказчика. Звонить: 5-64-58 с 13 до 16.30, кроме пятницы, субботы и воскресенья. —

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

Индустриал 32847

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений в рекламе редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

РЕДАКТОР А. И. ЗАПЧЕНКО

АДРЕС: 414 07 18034 г. Оленегорск, Мурманская обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17, 6 этаж. Тел. 3-52-20, 3-54-41.